

PROCES-VERBAL

al ședinței extraordinare din data de **07.12.2023**

Azi, data de mai sus, în sala de ședințe a Primăriei Comunei Stoenești, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Stoenești, conform dispoziției de convocare nr. 566 din 04.12.2023, la care au fost prezenți 13 consilieri din 13 în funcție.

Domnul președinte de ședință, dă cuvântul domnului secretar general interimar al comunei, pentru a citi procesul verbal de la ședința trecută, din data de 29.11.2023.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții la procesul verbal citit.

Nefiind obiecții, se supune la vot spre aprobare procesul verbal. Se aprobă în unanimitate. Vot deschis.

Domnul președinte de ședință supune la vot spre aprobare ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului local secțiunea funcționare și dezvoltare și modificarea programului de investiții pe anul 2023. Inițiator domnul primar;

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Studiului de oportunitate întocmit în vederea adoptării soluției optime pentru stabilirea formei de gestiune a Serviciului de alimentare cu apă la comuna Stoenești, județul Argeș; Inițiator domnul primar;

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea HCL nr. 19 din 15.07.2021 privind regulamentul de organizare și funcționare a serviciului de alimentare cu apă și canalizare, și aprobarea modelului de Contract -cadru de furnizare/prestare servicii de alimentare cu apă și canalizare. Inițiator domnul primar;

4. Diverse;

Se aprobă în unanimitate. Vot deschis.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului local secțiunea funcționare și dezvoltare și modificarea programului de investiții pe anul 2023.

Domnul Primar precizează că au sosit 300 de mii lei de la Guvern, în urma rectificării bugetare și vom distribui banii atât la funcționare cât și dezvoltare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă în unanimitate. Vot deschis.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Studiului de oportunitate întocmit în vederea adoptării soluției optime pentru stabilirea formei de gestiune a Serviciului de alimentare cu apă la comuna Stoenești, județul Argeș;

Domnul primar precizează că atât punctul 2 cât și punctul 3 de pe ordinea de zi sunt în legătură, și dorește să prezinte încă o dată prevederile legale, pentru a se înțelege mai bine ce reglementează legea în legătură cu serviciul de apă și canalizare.

Regulamentul de funcționare a serviciului a mai fost aprobat încă de două ori pentru serviciul fără personalitate juridică, care a funcționat până în prezent, numai că acum s-au mai introdus în același regulament, indicatorii de performanță stabiliți de lege.

Contractul cadru este același contract ce a mai fost aprobat de către consiliul local care se încheie între serviciul primăriei de distribuție a apei cu persoana beneficiară din rândul populației.

Menționez că aceste două hotărâri ne sunt solicitate periodic cu modificările conform Legii de către ANRSC Ploiești, iar la aceasta ședință nu s-a modificat față de prima nimic.

Urmează ca dumneavoastră consiliul din cele trei variante enumerate și prevăzute de lege să alegeți o formă de gestiune pentru a fi implementată în cadrul Serviciului de distribuție apă și canalizare al comunei Stoenesti.

În urma discuțiilor purtate de către consilieri în plenul ședinței s-a stabilit forma de gestiune directă prin înființarea unui serviciu cu personalitate juridică pe lângă primărie.

Domnul președinte de ședință supune la vot înființarea unui serviciu cu personalitate juridică pe lângă primărie. Se aprobă în unanimitate. Vot deschis.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea HCL nr. 19 din 15.07.2021 privind regulamentul de organizare și funcționare a serviciului de alimentare cu apă și canalizare, și aprobarea modelului de Contract -cadru de furnizare/prestare servicii de alimentare cu apă și canalizare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă în unanimitate. Vot deschis.

4. Diverse.

Nefiind înscrieri la cuvânt, se declară închisă ședința.



Secretar general al Comunei,